

A kérelembe való betekintés a
Szigetújfalu Polgármesteri Hivatal
titkárságán is biztosított.

19.16/2025



PEST VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL



Gyöngyi Károly titk

HIRDETMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

Az ügy tárgya: A MOL Nyrt. Százhalombatta-Ercsi, Dunai Finomító területén végzett tevékenységére vonatkozó egységes környezethasználati engedély módosítására irányuló eljárás

Az ügy iktató száma: PE/KTHF/13238/2025.

Az eljárás megindításának napja: 2025. február 26.

Az ügyintézési határidő: 105 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak bele.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Farkas Ildikó
Tel: 06 1 77-66-280

A kérelem rövid ismertetése:

A MOL Nyrt. (1117 Budapest, Dombóvári út 28.; a továbbiakban: Környezethasználó) a Százhalombatta-Ercsi, Dunai Finomító területén végzett tevékenységére vonatkozóan, PE-06/KTF/00270-46/2023; PE-06/KTF/00527-85/2022.; PE-06/KTF/00527-61/2022. számokon módosított, PE-06/KTF/06049-82/2021. számú határozattal kijavított PE-06/KTF/06049-81/2021. számú egységes környezethasználati engedélyének (a továbbiakban: Engedély) módosítására irányuló eljárást indított.

Környezethasználó az Engedély technológiai mellékletének kiegészítését kéri, mert az Engedélyének 2021. évi felülvizsgálata során az átláthatóság érdekében megszüntette a korábbi 2016. évben kiadott (PE/KTF/2478-97/2016) egységes környezethasználati engedély titkos és nyilvános verzióját és egy nyilvános verziójú engedélykérelmet nyújtott be.

A korábbi titkos verzióban szereplő Te-Technológiai melléklet tartalmazta az egyes keverő és alapanyag komponenseket, amelyeket most üzleti megfontolásból kér a nyilvános verzióban szerepeltetni, ezért tartja szükségesnek a Te melléklet Technológiai leírás kiegészítését.

A technológiában 2021. év óta változás nem történt, a Dunai Finomító hatásterülete nem változott.

A Dunai Finomító tevékenysége Pest Vármegyét és Fejér Vármegyét érinti.

Tekintettel arra, hogy az új tevékenységi osztályozást bevezető európai jogszabály szerint a gazdasági szervezetek tevékenységét a statisztikai nyilvántartásokban 2025. január 1-jétől új osztályozás szerint kell besorolni, ezért a TEÁOR kódok minden vállalkozás esetében megváltoztak, a cégkivonatban átvezetésre kerültek, amely kód átvezetését kéri a Környezethasználó az Engedélyében is.

Környezethasználó statisztikai számjele változatlan maradt, főtevékenységének száma és elnevezése nem változott.

A létesítmény közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:

Százhalombatta Város és Ercsi Város közigazgatási területe, valamint az eredeti dokumentációban körülhatárolt levegővédelmi hatásterületén belül.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tervezett módosítást engedélyezi-e vagy sem.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a közzétételt követően 21 napig az önkormányzat jegyzőjénél vagy a Környezetvédelmi Hatóságnál a kérelem tartalmára vonatkozóan írásbeli észrevételt lehet tenni.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékletei az alábbi elérési helyen találhatóak:

A <https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/pest> oldalon Pest Vármegye kiválasztását követően, a Dokumentumok, nyomtatványok gombra kattintva, a szabadszöveges keresés alkalmazásával az ügy tárgyára történő szűréssel.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja a figyelmet, hogy a tárgyi eljárás során hiánypótlásra, vagy tényállás tisztázásra felszólító végzésekre benyújtott összes további kiegészítő dokumentációval folyamatosan frissíti a fenti elérési helyen közzé tett mappát, ezekről újabb közlemény közzétételére nem kerül sor.

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1016 Budapest, Mészáros utca 58/b.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.